

Agencija za znanost i visoko obrazovanje

u sklopu projekta SKAZVO - *Unapređenje sustava osiguravanja i unapređenje kvalitete visokog obrazovanja* koji sufinancira Europska unija u okviru operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali iz Europskoga socijalnog fonda,

organizira seminar pod nazivom:

Profesionalno usmjeravanje u sustavu visokog obrazovanja: aktualno stanje i izazovi

22. rujna 2017. Godine

Sveučilište u Zadru
Velika dvorana Odjela za povijest
Ruđera Boškovića 5 (u blizini Rektorata)
Zadar

PROGRAM SEMINARA

Satnica	Trajanje	Tema	Izlagачi
9:00	9:30	Registracija sudionika	
9:30	9:45	Otvaranje seminara i pozdravna riječ Agencija za znanost i visoko obrazovanje Sveučilište u Zadru	Prof.dr. Jasmina Havranek, AZVO prof. dr. sc. Josip Faričić, prorektor za strategiju razvoja i izdavaštvo; UNIZD
09:45	10:00	Aktualno stanje na VU Agencija za znanost i visoko obrazovanje: Karijerni centri i sustav osiguranja kvalitete;	Sandra Bezjak, AZVO Mina Đorđević, AZVO Željka Plužarić, AZVO
10:00	10:15	Podrška kandidatima za upis studijskih programa Pružanje informacija kandidatima za upis studijskih programa: AZVO-SPU	Igor Drvodelić, AZVO
10:15	10:45	Centar karijera iz perspektive <u>uprava visokih učilišta</u> Sveučilište u Splitu	prof. dr. sc. Rosanda Mulić, prorektorica

10:45	11:00	<i>Pauza za kavu</i>	
11:00	11:40	Služba za profesionalnu orijentaciju i savjetovanje studenata Sveučilišta u Dubrovniku	Darija Vučijević, voditeljica Službe, UNIDU
11:40	12:20	Centar za podršku studentima i razvoj karijera (CPSRK), Fakultet organizacije i informatike Varaždin, Sveučilišta u Zagrebu	Katarina Pažur Aničić, voditeljica Centra, FOI
12:20	13:30	<i>Pauza za ručak</i>	
13:30	14:00	Centar za planiranje zanimanja u biomedicini i zdravstvu (CPZ), Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu	dr. Danko Relić, voditelj Centra MEFZG
14:00	14:45	Predstavljanje <i>Projekta postakadetskog zapošljavanja i stjecanja upravljačkih sposobnosti</i> Sveučilišta u Splitu Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu Sveučilište u Splitu, Ured za projekte i transfer tehnologije	Doc.dr.sc. Ivana Bilić, EFST Bruna Paušić, MBA, UNIST
14:45	15:00	<i>Profesionalno usmjeravanje iz <u>studentske</u> perspektive</i> studenti Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	Mia Vuknić, EFST
15:00	15:15	<i>Centar karijera iz perspektive <u>poslodavaca</u></i> Splitska Banka, suradnja sa Centrom karijera Sveučilišta u Splitu	gđa. Mirjana Ledić, Splitska banka

Cilj seminara:

- Steći uvid u aktualno stanje u pogledu osnutka i djelovanja centara karijera i provedbe srodnih inicijativa na visokim učilištima
- Steći uvid u izazove s kojima se susreću uprave visokih učilišta pri osnivanju Centara karijera te izazova u radu postojećih centara
- Donijeti zaključke o mogućnostima osnivanja karijernih centara na većem broju VU-a radi pružanja odgovarajuće podrške studentima (sukladno točki 3.4 Standarda za vrednovanje kvalitete sveučilišta i sastavnica sveučilišta u postupku reakreditacije visokih učilišta)

- Donijeti zaključke o potrebnim edukacijama za karijerne savjetovatelje koje AZVO može osigurati unutar projekta SKAZVO tijekom 2018.

Molimo potvrdite svoj dolazak do 21. rujna 2017. putem linka za online prijave.